

# "米奇妈妈"主动认错,即将二次登台

据搜狐娱乐 25 日晚 9 时 10 分, 江苏卫 视大热爆款相亲节目《非诚勿扰》的"姐妹篇" 《新相亲时代》首播,全新的相亲形式引发

父母们台前把关,子女幕后作战,还有对 方父母共同观察,三大现场紧密相连。对于这 种节目形式,制片人张红岩解释道,《新相亲时 代》的"新",在于台上父母的"新",他们的价值观的"新"。"有一些孩子愿意和父母来相亲,我 觉得其实是一件很酷的事情。而且有些父母很 年轻啊,可能是70后,所以他们的容忍度或 者接纳度,是远超我们想象的。

采访中,制片人还向我们讲述了一个有趣 的细节,来参加节目的父母们,都是认真的! "这些父母真的是来找儿媳妇和女婿的!我们 的男导演、女导演,现场的工作人员、后期人员 能遇到的,感觉是单身的,都要被问到,'要不 然你跟我们孩子一起吧, 你要不然考虑一 '"操心儿女婚姻大事的父母们,从上台前 就开始焦虑,担心能否找到对象;下了台还在 焦虑,甚至还给导演们寄东西,为的就是努力 给孩子争得一个相亲的机会。"这些父母真的 是很真实,很着急",制片人感叹道。

当父母们为了子女的婚事,纷纷患上相亲 焦虑症"时,《新相亲时代》如何利用生活服务 类节目这一性质,来传递出正面信息?对于这 个问题,制片人张红岩表示,自己希望通过将 "父母参与相亲"过程搬上舞台的方式,传递出 正确和主流的价值观。"我们对于父母参与婚 姻到底怎么看呢?首先,我们要允许。我觉得父 母参与进来不是什么可怕的事情。现在大家都 讲求独立,但有一个父亲在台上说得挺好,他 说, 感谢节目给我们的权利, 当然我们这个权 利有多重要,或能不能起作用不重要,至少你 让我参与了。

作为一档代际相亲交友节目,《新相亲时 代》旨在展示出父母、子女间不同择偶观念的碰撞。张红岩认为:"其实现在很多父母和子 女,都是相对独立的。在录节目的时候,很多家 庭都是这一年以来或半年以来,第一次单独相 处。这样看来,父母和子女之间的信息交流,不 管是情感类还是其他,都是封闭的。"而《新相

亲时代》恰好就为父母和子女们,提供了一 交流的舞台。"因为这个节目,他们多了-通的过程。所以我们希望大家看这个节目,不 光是要看到现在婚介市场上看到的一些难以 接受的现状,还要看到更多的是,通过这样 个节目,父母和子女之间能多一点了解。

在上周播出的首期节目中, 一位热情的 米奇妈妈",因为"公主病"的小傲娇和实力坑 女的表现。引发网友执议。虽然《新相亲时代》 采用的是每期更换嘉宾的制度,制片人透露,这位"米奇妈妈"还来了第二次。"她打电话非 要来,因为回家后,她真的被女儿说了,也认识 到是自己错了,说这次一定要给女儿带回一 个。"值得一提的是,第二次来,"米奇妈妈"还把她的"传家宝"——扳手带来了。看着"米奇 妈妈"的变化,制片人感叹道:"真的是改变很 多,但是她的改变一看就是为了迎合女儿改变

除了"米奇妈妈",首期节目中,还有来自 青岛的霸气老爸,为女儿选中56岁男嘉宾, 也一度引发网友激烈讨论。这些颇具个性的家



庭,为节目增添不少看点。谈及节目嘉宾的选 择,制片人表示,节目组更倾向于呈现出一个 多元化的选择。"在一期节目当中,我们可能会 包含很多种家庭类型,有条件特别好的高知一 点的嘉宾,有一些小城市的嘉宾,有一些是农 村的嘉宾。我们是希望观众能看到更多的不同 家庭或者不同文化背景的人,观察他们在相亲 中扮演的角色是什么,从而获得一些有用的参 考。

从"声临其境"到"身临其境"

## 《我是大侦探》正在发起一场全民脑动

湖南卫视和芒果 TV 共同打造的大型情境类 益智互动推理秀《我是大侦探》值得期待。这档 备受瞩目的全新综艺接棒一季度人气黑马《声 临其境》,正式登陆湖南卫视每周六晚10时。

挑战显而易见。首先,《我是大侦探》逃不 过被《明星大侦探》死忠粉丝全方位的比较;然 后,从网综孵化为台综,受众从相对集中的年 轻群体,变成了年龄跨度极大的传统电视受 众,这类节目能否也让爸爸妈妈、爷爷奶奶看 得开心、追得入迷,难易尺度得把握得恰到好

剧情综艺并非新鲜事物,但像《我是大侦 探》这样尤其需要沉浸体验和伴随思考的电视

一次考验。可喜的是,从首秀来看,《我是大侦 探》初战告捷。虽说最后时刻关键人物 K"磊小 "顺利逃脱,连实战经验丰富的何炅都没能 猜透玄机,反被误认为目标人物-认的是:《我是大侦探》借助电视媒体的线性传 播优势,正在发起一场跌宕起伏、逻辑严谨的 "全民脑动"

"现在我每次做完节目会想一想,我妈能 看懂吗?她能看懂,我才放心",谈及创作《我是 大侦探》的审美拿捏时,总导演何忱如是说。 烧脑"是近年来颇受欢迎的流行趋势,尤其是 《白夜追凶》、《无证之罪》为代表的网剧,不断 推高观众的收视热情。但在综艺领域,真正烧

为要关照年龄、学历、审美跨度极大的观众群 体,而且客厅收视相对散漫容易失焦,所以,故 事的引人入胜对于《我是大侦探》来说,绝对是 放在第一位的。

网综的优势在于可以通过弹幕进行互动 交流,台综的特点在于"客厅社交",像《我是大 侦探》这样的烧脑综艺,必会调动全家上阵 起挑战的热情。同时,基于电视收看的线性优 势和点状爆发,也能触动观众一边看电视大 屏,一边在手机小屏上和万千网友一起开脑 洞、找线索、猜目标。同时在线烧脑和同时揭晓 答案的"天涯共此时",是画面可以被拖拽、被 跳过的网综无法比拟的。





#### 《南方有乔木》陈伟霆秀身材拼打戏

### 白百合化身"佛系"工科女

据网易娱乐江苏卫视《南方有乔木》终 于在万众瞩目中迎来首播,该剧集结陈伟 霆、白百何、秦海璐、李现等实力派演员,讲 述了身份复杂且神秘的酒吧老板时樾和无 人机研创女南乔之间相遇相知相爱的故事。

剧中最引人注目的无人机在开篇就崭 露头角,成为了男女主角间关系链接的"媒 介",而霸道范儿十足的陈伟霆,也以炫酷的

"武力值"征服不少观众少女心,表现相当抢 眼。有趣的是,时樾身材、颜值、智商和情商 一个不少,对待女主也是呵护有加男友力爆 棚,完美人设引发了网友"花痴热",纷纷对 陈伟霆留言比心表白:"word 男神这次无敌

《南方有乔木》开播首日,就为观众奉上 超级大福利,男主陈伟霆不仅显露浑身肌肉

线条的"倒三角"美背,还一展霸道劲儿十足 的拳脚功夫。在剧情一开始,一心扑在无人 机科研事业的"佛系"工科女南乔遭遇未婚 夫劈腿, 也因此陷入公司资金链短缺的危 机。为拉拢投资客户,南乔携带无人机只身 奔赴酒吧应酬,与正在处理黑帮佬的时樾偶 遇,也正因此上演了一出堪比动作大片的精

江苏卫视"为爱点亮浦江"

# 新剧目、新伙伴前来助阵

据网易娱乐 上周六晚, 上海黄浦江面出 -道靓丽的风景线-"非诚勿扰" "孟 非"这些耳熟能详的文字和孟非的身影,借由 壓天大楼的大屏幕照亮了江面,此外"新相亲 时代"和"江苏卫视够拼"这两个全新的短语, 引起不少人的驻足观看。

这段大屏视频,正是由江苏卫视制作的一 段创意宣传片,其中"《非诚勿扰》""开启《新相 亲时代》"正是契合了周六当晚《非诚勿扰》的

播出,和周日新节目《新相亲时代》的首播,两 档节目携手开启周末"相亲"霸屏模式,用"爱" 和"够拼"的气势点亮浦江。

当晚, 汀苏卫视诵过一段以"汀苏卫视够 '为主题的创意短片,策划了一次名为"为爱 点亮浦江"的推广活动。这段创意短片以鲜艳 "荔枝红"为背景色,用《非诚勿扰》为出发点, 引出同样由孟非主持的即将在周日开播的全 新栏目《新相亲时代》,期间"国民第一月老"孟

非更"出场"来了一段变装 Show,为两档节目 同时打 CALL。短片最后,红底白字的"江苏卫 视够拼"六个大字"底气"十足,传递出江苏卫 视的新春朝气。从上周六《非诚勿扰》到周日 《新相亲时代》,从上周开始,江苏卫视的舞台 上,孟非孟爷爷真的要开启"霸屏"模式了

除了全新上档的《新相亲时代》节目,江苏 卫视同时推出了"江苏卫视够拼"的整体概念。 之所以能够"拼"起来,正式因为在本周的荧屏 上,江苏卫视"大动作"不断—— -本周推出了 大"新品",两档新节目和一部新剧目接连上线 播出,两档王牌栏目《非诚勿扰》和《最强大脑 之燃烧吧大脑》也同时掀起高潮。

值得一提的是,由陈伟霆、白百何、秦海璐 主演的新剧《南方有乔木》上星首播,这部融合 "科技"、"爱情"、"特种兵"、"商战"、"创业"…… 诸多元素于一体的强势 IP 大剧,看点可谓数不 胜数,其精彩程度尤为值得观众锁定守候。

# 气景甜 加盟《环太平洋:雷霆再起》

《环太平洋:雷霆再起》作为时隔五年重磅 回归的 IP 巨制,展现了前作十年后 2035 年 的全新故事,全新升级的机甲战队迎击攻 击性十足的庞然怪兽, 引爆了观众的超高

续作中,不仅有机甲之间的相互配合集体 作战,而且,令人欣喜的是,超多大战场面发生 在白天,力求给观众打造出更逼真、更震撼的

对战交锋, 眼花缭乱的视觉轰炸强势来袭,初 春超燃视效巨制嗨翻三月。

影片中超酷炫的升级机甲、破坏力爆 棚的狰狞巨兽、超燃的机甲怪兽对决等精 彩元素必将赢得无数好评。该片由斯蒂文: S·迪奈特执导,约翰·博耶加、斯科特·伊 斯特伍德、景甜、卡莉·史派妮、菊地凛子、 伯恩·戈曼、亚德里亚·霍纳、张晋、查理·

戴、黄恺杰、吉丽、蓝盈莹、干小伟、陈梓童 等联袂主演,以2D、3D、中国巨幕、IMAX、 杜比影院、杜比全景声、临境音以及 4D 制 式登陆全国影院。

值得一提的是,《环太平洋:雷霆再起》 在中国拍摄, 因此添加了不少中国元素,同 跟高科技紧密联系,人物性格和台词跟以前 时还有景甜等不少中国脸孔加盟。景甜在 片中的角色是一个高科技公司的负责人,她

的科技发明对于机甲的升级起到了作用。

景甜曾参演过好莱坞电影《金刚: 骷髅 岛》,问及此次在《环太平洋:雷霆再起》中 有何突破,景甜表示有很大不同,"造型上 是我以前没有过的一种霸气的感觉,这次又 完全不一样。

/ 记者 韩玉红 报道